



Творческое
объединение
«Азбука
журналистики»

На школьной волне

Я говорю...

Я говорю: нас, граждан Ленинграда,
Не поколеблет грохот канонад,
И если завтра будут баррикады-
Мы не покинем наших баррикад...
И женщины с бойцами встанут
рядом,
И дети нам патроны поднесут,
И надо всеми нами зацветут
Старинные знамена Петрограда.
Автор: Ольга Берггольц



Сегодня в номере:

1 стр– Город-герой Ленинград.
2-4 стр Мероприятия посвященные снятию блокады Ленинграда.

Сегодня на дороге жизни стоит памятник «Цветок жизни». На лепестках цветка изображены лицо улыбающегося мальчика и слова «Пусть всегда будет солнце». Рядом находится плита, на которой надпись: «Во имя жизни и против войны. Детям — юным героям Ленинграда 1941—1944 годов».



18 января учителями ГБОУ СОШ с. Екатериновка были проведены классные часы, посвященный прорыву блокады Ленинграда.

Это событие в истории нашей страны стало настоящим подвигом, показавшим мужество и стойкость, единство народа!

На занятии ребята-волонтеры не только напомнили об этой памятной дате, но и вспомнили о погибших в блокаде детях. Одним из символов этого тяжелого времени стали дневники Тани Савичевой.

Ребята нарисовали ромашки как символ погибших невинных детей.

Ромашка - это символ жизни, детства, цветок солнца. Образ ромашки увековечен и в памятнике "Цветок жизни".



Учащиеся 8 класса



Учащиеся 1 класса



22 января в 3 и 4 классах классный час был посвящен блокадной ласточке. "Однажды в мае...и война...и голод...и смерть...и, кажется, навсегда". В этих словах блокадная ласточка отражает мрачную и тяжелую реальность блокады Ленинграда, но и в них звучит надежда на спасение и свободу. Эти слова стиха Берггольц воплощают в себе мужество и выносливость, которые помогали выжить жителям города в тяжелые времена. Блокадная Ласточка символизирует несокрушимый дух людей, готовых бороться за свою жизнь и свободу любой ценой.



Учащиеся школы



Учащиеся школы

22 января в 9 классе прошел урок «Разговоры о важном» на тему «Блокадный Ленинград», на котором речь шла о Ленинграде в годы Великой Отечественной войны и 80-летней годовщине снятия фашистской блокады. Ребята-журналисты школьной газеты "На школьной волне" выпустили к уроку выпуск газеты, посвящённый блокаде Ленинграда. Используя подготовленные материалы, актив класса провел для своих одноклассников занятие на базе школьного музея.

🔥 Для всех людей очень важно знать о блокаде Ленинграда - это история нашей страны, нашего народа. Важно знать ее, сохранить в своей памяти и пронести через года уважение к тем, кто внес вклад в победу нашей страны в Великой Отечественной войне.



Учащиеся 9 класса



Наш адрес: 446361 Самарская область, Красноярский район, с. Екатериновка, улица Школьная, 25
Телефон: 8(84657) 7-21-11
Ответственные за выпуск: В.Грызунова
Фоторедатор В. Чебурахина
Главный редактор Т.В.Невзорова



Учащиеся 9 класса